

資料輯剪館圖書學院體育台灣立國

分類 籃球 來源 民生報 日期 780125 版面 二版

〈探初情戰〉

人高技精 大陸亮出冠軍架勢

手快球準 韓國展露黑馬本錢



經驗豐富，將是大陸蟬聯冠軍的最大本錢。

韓國隊雖僅獲上屆第五名，但昨天的表現令人嚇一跳，他們具備了韓隊傳統的快、準及絕佳的團隊合作，尤其每位上場球員無論主副將，打球觀念正確，球絕不在手上做所謂的逗留，因此攻勢流暢而實在。

韓隊中鋒雖僅靠二〇七公分的^⑯鄭耕昊獨撐大局，但球員卡位動作確實，所以籃板球抓得不錯，彌補了身高的不足。兩位射手^⑰吳成植、^⑲文景垠外線及三分球百步穿楊，尤其後者彈性及柔軟度都是一流，有空中扭腰變換投籃角度的能耐，是得分之鑰。

由於昨天的對手巴基斯坦太弱，大陸隊真正的實力沒有表現出來，但隊型及氣勢已見雛形，中華隊教練古吉雄及技術顧問尼倫都認為大陸隊內外線俱佳，很難打敗，尤其上軍、^⑮胡衛東，構成強大的鋒衛陣線，特別

亞青杯男子組列強的大陸、韓國昨天都相繼亮相，衛冕的大陸隊體型及球技都是一流，已成了冠軍大熱門，韓國隊快、準，默契絕佳，是一匹大黑馬。

大陸隊最令人吃驚的是三位大個子^⑯單濤、^⑰馬建及^⑱王志華的身手靈活、絲毫不受身高兩公尺影響，籃下轉身單吃易如反掌，

尤其臨時取代隊友李林來菲的單濤還是左撇子，動作細膩極難防守，另外，兩公尺的^⑲馬永忠中鋒或大前鋒都能兼任，破壞力極強，也是一名危險人物。

主力控球員^⑳卞磊身高一八〇公分，頭腦冷靜，搭配兩位同為一九六公分的前鋒^㉑孫

本報特派記者 李炎權